



Ψήφισμα

Ο Σύλλογος Μεταπτυχιακών Σπουδαστών Ε.Μ.Π. δηλώνει την στήριξη και τη συμμετοχή του στους αγώνες των φοιτητών, των εκπαιδευτικών και των εργαζομένων για δημόσια και δωρεάν παιδεία. Ιδιαίτερα το τελευταίο διάστημα οι προσπάθειες της κυβέρνησης και του ΠΑΣΟΚ για την προώθηση των αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων στην εκπαίδευση εντείνονται με την προγραμματισθείσα συζήτηση για την αναθεώρηση του άρθρου 16, το νέο νόμο πλαίσιο που προωθεί την λειτουργία των ΑΕΙ με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, τη συζήτηση για κατάργηση του ασύλου. Απέναντι σε αυτές τις προσπάθειες οι φοιτητικοί σύλλογοι, η νεολαία, όλος ο λαός, κινητοποιούνται μαζικά ενάντια σε αυτή την πολιτική ενώ βρίσκουν απέναντι τους την κρατική καταστολή και τις πολιτικές διώξεις. Τα πρόσφατα γεγονότα στην Πολυτεχνική Σχολή της Ξάνθης επιβεβαιώνουν τα παραπάνω.

Σε αυτά τα πλαίσια, οι αγώνες του φοιτητικού Συλλόγου Ξάνθης για δημόσια και δωρεάν σίτιση απαντήθηκαν με μήνυση σε φοιτητή (Λευτέρη Μπέτση) από τον τότε πρύτανη, νυν αντιπρύτανη και πρόεδρο της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών κ.Καραμπίνη υποβάλλοντας μάλιστα αίτηση αγωγής ζητώντας αποζημίωση 200.000 Ευρώ και φυλάκιση!

Ο Σύλλογος Φοιτητών Ξάνθης, αντιδρώντας στις απαράδεκτες αυτές μεθοδεύσεις δίωξης σπουδαστή για την πολιτική και συνδικαλιστική του δράση, πήρε απόφαση για αποκλεισμό του γραφείου του αντιπρύτανη. Με αφορμή την συμβολική αυτή κίνηση διαμαρτυρίας που έγινε εντός του ασύλου, οι πολιτικές διώξεις ενάντια στο φοιτητικό σύλλογο και το φοιτητικό κίνημα εντείνονται. Έτσι, ο εισαγγελέας κάλεσε 6 φοιτητές συνδικαλιστές σε προανάκριση, ανάμεσα σε αυτούς και το Λ. Μπέτση.

Καλούμε την ακαδημαϊκή κοινότητα αλλά και την κοινωνία να παρέμβουν στα τεκταινόμενα στην Ξάνθη. Καταγγέλλουμε τις απαράδεκτες μεθοδεύσεις από μηχανισμούς εντός και εκτός του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Ξάνθης που έχουν ως στόχο την καταστολή των αγώνων των φοιτητών και στηρίζουν τις πολιτικές κυβέρνησης-ΠΑΣΟΚ ενάντια στη δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση. Η ποινικοποίηση της συλλογικής δράσης και των δημοκρατικών κοινωνικών αγώνων δεν χωράνε στο Δημόσιο Πανεπιστήμιο, δεν χωράνε στην Ελληνική κοινωνία. Δηλώνουμε, τέλος, την αμέριστη συμπαράσταση μας στους φοιτητικούς αγώνες στην Ξάνθη, στους φοιτητές που έχουν κληθεί σε προανάκριση και στον διωκόμενο φοιτητή Λ.Μπέτση.

Σύλλογος Μεταπτυχιακών Σπουδαστών Ε.Μ.Π.

